
Ⅱ アンケート調査集計表

送付数 回答数 回答率

1,100 671 61.0%

440 273 62.0%

40 29 72.5%

40 20 50.0%

40 17 42.5%

40 28 70.0%

40 24 60.0%

40 25 62.5%

40 23 57.5%

40 27 67.5%

40 26 65.0%

40 23 57.5%

40 31 77.5%

660 398 60.3%

120 67 55.8%

40 20 50.0%

40 20 50.0%

40 27 67.5%

220 135 61.4%

100 63 63.0%

20 12 60.0%

20 12 60.0%

20 10 50.0%

20 14 70.0%

20 15 75.0%

120 72 60.0%

30 13 43.3%

30 18 60.0%

30 20 66.7%

30 21 70.0%

40 22 55.0%

40 25 62.5%

40 26 65.0%

40 27 67.5%

160 96 60.0%

40 22 55.0%

40 21 52.5%

40 26 65.0%

40 27 67.5%

卸

売

小

売

（卸売業）

非製造業

金属製品

電気機械器具

家具・装備品

回 答 数

総合工事業

職別工事業

設備工事業

卸売・小売業

輸送用機械器具

一般機械器具

建 設 業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

全 体

製 造 業

食料品

繊維工業

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

繊維・衣服等

飲食料品

建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

飲 食 店

情報サービス業

運輸業

飲食料品

機械器具

その他

その他の事業サービス業

不動産業

サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業

※ 「その他の事業サービス業」とは、企業経営を対象としてサービスを行う他に分類されない事業所。

その他の生活関連・娯楽業
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回答数 661 247 379 35
構成比 37.4% 57.3% 5.3%
回答数 270 136 116 18
構成比 50.4% 43.0% 6.7%
回答数 29 8 14 6
構成比 27.6% 48.3% 20.7%
回答数 19 7 10 2
構成比 36.8% 52.6% 10.5%
回答数 17 4 12 2
構成比 23.5% 70.6% 11.8%
回答数 28 12 16 0
構成比 42.9% 57.1% 0.0%
回答数 23 11 12 0
構成比 47.8% 52.2% 0.0%
回答数 25 17 6 2
構成比 68.0% 24.0% 8.0%
回答数 23 13 9 1
構成比 56.5% 39.1% 4.3%
回答数 26 15 10 1
構成比 57.7% 38.5% 3.8%
回答数 26 18 8 0
構成比 69.2% 30.8% 0.0%
回答数 23 15 4 4
構成比 65.2% 17.4% 17.4%
回答数 31 16 15 0
構成比 51.6% 48.4% 0.0%
回答数 391 111 263 17
構成比 28.4% 67.3% 4.3%
回答数 65 15 50 0
構成比 23.1% 76.9% 0.0%
回答数 20 2 18 0
構成比 10.0% 90.0% 0.0%
回答数 20 8 12 0
構成比 40.0% 60.0% 0.0%
回答数 25 5 20 0
構成比 20.0% 80.0% 0.0%
回答数 132 40 81 11
構成比 30.3% 61.4% 8.3%
回答数 62 23 34 5
構成比 37.1% 54.8% 8.1%

建 設 業

印刷業

全 体

卸売・小売業

良い影響あり影響なし

職別工事業

設備工事業

プラスチック製品

繊維工業

合 計

（卸売業）

一般機械器具

輸送用機械器具

総合工事業

悪い影響あり

非製造業

金属製品

円高の影響

鉄鋼業・非鉄金属

食料品

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

製 造 業

電気機械器具

構成比 37.1% 54.8% 8.1%
回答数 12 4 6 2
構成比 33.3% 50.0% 16.7%
回答数 12 3 8 1
構成比 25.0% 66.7% 8.3%
回答数 10 5 4 1
構成比 50.0% 40.0% 10.0%

回答数 14 3 11 0

構成比 21.4% 78.6% 0.0%

回答数 14 8 5 1

構成比 57.1% 35.7% 7.1%

回答数 70 17 47 6

構成比 24.3% 67.1% 8.6%

回答数 13 5 8 0

構成比 38.5% 61.5% 0.0%
回答数 18 3 14 1
構成比 16.7% 77.8% 5.6%
回答数 18 4 13 1
構成比 22.2% 72.2% 5.6%
回答数 21 5 12 4
構成比 23.8% 57.1% 19.0%
回答数 22 2 19 1
構成比 9.1% 86.4% 4.5%
回答数 25 10 15 0
構成比 40.0% 60.0% 0.0%
回答数 26 12 12 2
構成比 46.2% 46.2% 7.7%
回答数 26 7 18 1
構成比 26.9% 69.2% 3.8%
回答数 95 25 68 2
構成比 26.3% 71.6% 2.1%
回答数 22 5 16 1
構成比 22.7% 72.7% 4.5%
回答数 21 5 16 0
構成比 23.8% 76.2% 0.0%
回答数 26 5 20 1
構成比 19.2% 76.9% 3.8%
回答数 26 10 16 0
構成比 38.5% 61.5% 0.0%

建築材料、鉱物・金属材料等

サービス業

売

飲食料品

（小売業）

小

その他

洗濯・理美容・浴場業

売

その他の事業サービス業

運輸業

不動産業

※ 各項目の構成値は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

その他

繊維・衣服等

飲食料品

織物・衣服・身の回り品

その他生活関連・娯楽業

専門サービス業

飲 食 店

情報サービス業

機械器具

機械器具

卸
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合 計
為替差損に
よる収益減

受注（売上）
減少

受注単価
削減要求

取引先の
海外シフト

その他

回答数 241 34 158 79 83 16
構成比 14.1% 65.6% 32.8% 34.4% 6.6%
回答数 134 24 85 51 64 4
構成比 17.9% 63.4% 38.1% 47.8% 3.0%
回答数 7 4 2 0 1 1
構成比 57.1% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3%
回答数 7 2 3 1 2 1
構成比 28.6% 42.9% 14.3% 28.6% 14.3%
回答数 3 0 1 3 1 0
構成比 0.0% 33.3% 100.0% 33.3% 0.0%
回答数 12 1 11 4 5 0
構成比 8.3% 91.7% 33.3% 41.7% 0.0%
回答数 11 1 7 8 2 0
構成比 9.1% 63.6% 72.7% 18.2% 0.0%
回答数 18 1 13 4 11 0
構成比 5.6% 72.2% 22.2% 61.1% 0.0%
回答数 12 3 8 3 12 1
構成比 25.0% 66.7% 25.0% 100.0% 8.3%
回答数 15 1 9 9 8 0
構成比 6.7% 60.0% 60.0% 53.3% 0.0%
回答数 18 5 10 8 6 1
構成比 27.8% 55.6% 44.4% 33.3% 5.6%
回答数 15 2 7 3 11 0
構成比 13.3% 46.7% 20.0% 73.3% 0.0%
回答数 16 4 14 8 5 0
構成比 25.0% 87.5% 50.0% 31.3% 0.0%
回答数 107 10 73 28 19 12
構成比 9.3% 68.2% 26.2% 17.8% 11.2%
回答数 14 2 8 7 1 1
構成比 14.3% 57.1% 50.0% 7.1% 7.1%
回答数 2 1 2 0 0 0
構成比 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 7 1 4 4 0 1
構成比 14.3% 57.1% 57.1% 0.0% 14.3%
回答数 5 0 2 3 1 0
構成比 0.0% 40.0% 60.0% 20.0% 0.0%
回答数 39 4 24 9 8 6
構成比 10.3% 61.5% 23.1% 20.5% 15.4%
回答数 23 2 11 8 5 5

輸送用機械器具

一般機械器具

プラスチック製品

総合工事業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

円高による悪い影響の内容

全 体

製 造 業

食料品

繊維工業

非製造業

建 設 業

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

職別工事業

設備工事業

卸売・小売業

回答数 23 2 11 8 5 5
構成比 8.7% 47.8% 34.8% 21.7% 21.7%
回答数 4 1 1 1 1 1
構成比 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0%
回答数 3 0 1 1 0 1
構成比 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%
回答数 5 0 4 1 0 1
構成比 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 20.0%
回答数 3 0 1 1 1 1
構成比 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3%
回答数 8 1 4 4 3 1
構成比 12.5% 50.0% 50.0% 37.5% 12.5%
回答数 16 2 13 1 3 1
構成比 12.5% 81.3% 6.3% 18.8% 6.3%
回答数 5 1 4 0 1 0
構成比 20.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0%
回答数 3 0 2 0 0 1
構成比 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%
回答数 4 0 4 0 1 0
構成比 0.0% 100.0% 0.0% 25.0% 0.0%
回答数 4 1 3 1 1 0
構成比 25.0% 75.0% 25.0% 25.0% 0.0%
回答数 2 0 2 0 0 0
構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 10 0 8 1 7 1
構成比 0.0% 80.0% 10.0% 70.0% 10.0%
回答数 11 0 10 4 1 0
構成比 0.0% 90.9% 36.4% 9.1% 0.0%
回答数 7 1 4 0 1 1
構成比 14.3% 57.1% 0.0% 14.3% 14.3%
回答数 24 3 17 7 1 3
構成比 12.5% 70.8% 29.2% 4.2% 12.5%
回答数 5 1 3 2 1 1
構成比 20.0% 60.0% 40.0% 20.0% 20.0%
回答数 5 1 4 0 0 0
構成比 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 5 1 3 0 0 1
構成比 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0%
回答数 9 0 7 5 0 1
構成比 0.0% 77.8% 55.6% 0.0% 11.1%

※ 複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

（卸売業）

売

繊維・衣服等

飲食料品

建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

卸

売

飲食料品

機械器具

その他

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小

その他の事業サービス業

不動産業

サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業

飲 食 店

情報サービス業

運輸業

その他生活関連・娯楽業
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自社での円高対応策

合 計 固定費削減
原材料
海外調達

価格へ転嫁 新分野開拓
生産拠点
海外移転

円建て決済 その他

回答数 236 138 29 41 74 19 6 34
構成比 58.5% 12.3% 17.4% 31.4% 8.1% 2.5% 14.4%
回答数 131 76 25 22 45 18 6 19
構成比 58.0% 19.1% 16.8% 34.4% 13.7% 4.6% 14.5%
回答数 8 3 3 0 2 0 0 1
構成比 37.5% 37.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5%
回答数 7 5 2 1 3 1 0 0
構成比 71.4% 28.6% 14.3% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0%
回答数 2 1 1 0 1 1 0 0
構成比 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
回答数 11 8 4 2 5 1 1 0
構成比 72.7% 36.4% 18.2% 45.5% 9.1% 9.1% 0.0%
回答数 11 7 2 4 2 0 0 0
構成比 63.6% 18.2% 36.4% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 16 8 1 3 3 2 1 2
構成比 50.0% 6.3% 18.8% 18.8% 12.5% 6.3% 12.5%
回答数 13 10 2 1 6 3 0 3
構成比 76.9% 15.4% 7.7% 46.2% 23.1% 0.0% 23.1%
回答数 14 10 0 3 3 2 0 10
構成比 71.4% 0.0% 21.4% 21.4% 14.3% 0.0% 71.4%
回答数 18 7 5 1 7 6 2 1
構成比 38.9% 27.8% 5.6% 38.9% 33.3% 11.1% 5.6%
回答数 15 6 3 3 7 2 0 1
構成比 40.0% 20.0% 20.0% 46.7% 13.3% 0.0% 6.7%
回答数 16 11 2 4 6 0 2 1
構成比 68.8% 12.5% 25.0% 37.5% 0.0% 12.5% 6.3%
回答数 105 62 4 19 29 1 0 15
構成比 59.0% 3.8% 18.1% 27.6% 1.0% 0.0% 14.3%
回答数 15 11 0 2 4 0 0 2
構成比 73.3% 0.0% 13.3% 26.7% 0.0% 0.0% 13.3%
回答数 2 2 0 0 1 0 0 0
構成比 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 8 6 0 1 2 0 0 1
構成比 75.0% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5%
回答数 5 3 0 1 1 0 0 1
構成比 60.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%
回答数 38 18 3 12 9 1 0 5
構成比 47.4% 7.9% 31.6% 23.7% 2.6% 0.0% 13.2%
回答数 23 11 2 9 6 1 0 1
構成比 47.8% 8.7% 39.1% 26.1% 4.3% 0.0% 4.3%
回答数 4 1 0 3 0 0 0 1
構成比 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
回答数 3 0 0 1 2 0 0 0
構成比 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 5 3 1 2 0 0 0 0
構成比 60.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 3 2 0 0 2 0 0 0
構成比 66.7% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 8 5 1 3 2 1 0 0

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

卸売・小売業

（卸売業）

建築材料、鉱物・金属材料等

その他

鉄鋼業・非鉄金属

非製造業

職別工事業

設備工事業

機械器具

卸

売

繊維・衣服等

飲食料品

建 設 業

総合工事業

全 体

製 造 業

食料品

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

プラスチック製品

回答数 8 5 1 3 2 1 0 0
構成比 62.5% 12.5% 37.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0%
回答数 15 7 1 3 3 0 0 4
構成比 46.7% 6.7% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 26.7%
回答数 4 1 1 1 1 0 0 0
構成比 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 3 1 0 0 1 0 0 2
構成比 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7%
回答数 3 2 0 1 0 0 0 1
構成比 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
回答数 5 3 0 1 1 0 0 1
構成比 60.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%
回答数 2 1 0 0 1 0 0 0
構成比 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 10 6 0 0 5 0 0 1
構成比 60.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 10.0%
回答数 10 7 0 2 3 0 0 0
構成比 70.0% 0.0% 20.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 6 2 0 1 1 0 0 2
構成比 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3%
回答数 24 17 1 2 6 0 0 5
構成比 70.8% 4.2% 8.3% 25.0% 0.0% 0.0% 20.8%
回答数 5 2 1 0 1 0 0 2
構成比 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0%
回答数 4 3 0 1 0 0 0 1
構成比 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
回答数 5 5 0 0 0 0 0 0
構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 10 7 0 1 5 0 0 2
構成比 70.0% 0.0% 10.0% 50.0% 0.0% 0.0% 20.0%

※ 複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

その他

情報サービス業

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

飲食料品

機械器具

小

売

その他

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業

その他の事業サービス業

飲 食 店

サービス業

不動産業

運輸業

その他生活関連・娯楽業
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円高について行政に望む対策

合 計

原材料の海
外調達に関
する情報提
供

展示会・商
談会の開催
による販路
開拓支援

新分野進出
のための支
援

海外展開の
ための支援

新技術の開
発や技術力
を高めるた
めの支援

経営改善の
ための専門
家派遣

運転資金へ
の低利融資

法人税等の
軽減

TPP等経済
連携の推進

その他

回答数 587 98 71 167 58 165 77 377 432 112 46
構成比 16.7% 12.1% 28.4% 9.9% 28.1% 13.1% 64.2% 73.6% 19.1% 7.8%
回答数 248 50 32 67 32 81 28 155 180 51 17
構成比 20.2% 12.9% 27.0% 12.9% 32.7% 11.3% 62.5% 72.6% 20.6% 6.9%
回答数 23 7 4 4 3 6 3 12 18 8 0
構成比 30.4% 17.4% 17.4% 13.0% 26.1% 13.0% 52.2% 78.3% 34.8% 0.0%
回答数 19 3 7 5 4 5 1 11 13 5 0
構成比 15.8% 36.8% 26.3% 21.1% 26.3% 5.3% 57.9% 68.4% 26.3% 0.0%
回答数 14 3 2 3 4 7 1 9 8 0 1
構成比 21.4% 14.3% 21.4% 28.6% 50.0% 7.1% 64.3% 57.1% 0.0% 7.1%
回答数 25 3 4 10 0 7 2 16 20 4 2
構成比 12.0% 16.0% 40.0% 0.0% 28.0% 8.0% 64.0% 80.0% 16.0% 8.0%
回答数 21 3 1 3 1 4 5 16 18 2 3
構成比 14.3% 4.8% 14.3% 4.8% 19.0% 23.8% 76.2% 85.7% 9.5% 14.3%
回答数 23 3 3 3 2 6 2 13 19 7 2
構成比 13.0% 13.0% 13.0% 8.7% 26.1% 8.7% 56.5% 82.6% 30.4% 8.7%
回答数 21 3 1 10 3 5 3 13 17 5 0
構成比 14.3% 4.8% 47.6% 14.3% 23.8% 14.3% 61.9% 81.0% 23.8% 0.0%
回答数 25 9 2 5 1 7 2 16 18 5 5
構成比 36.0% 8.0% 20.0% 4.0% 28.0% 8.0% 64.0% 72.0% 20.0% 20.0%
回答数 25 3 2 10 4 11 3 15 16 6 1
構成比 12.0% 8.0% 40.0% 16.0% 44.0% 12.0% 60.0% 64.0% 24.0% 4.0%
回答数 23 4 3 7 5 11 4 15 14 4 0
構成比 17.4% 13.0% 30.4% 21.7% 47.8% 17.4% 65.2% 60.9% 17.4% 0.0%
回答数 29 9 3 7 5 12 2 19 19 5 3
構成比 31.0% 10.3% 24.1% 17.2% 41.4% 6.9% 65.5% 65.5% 17.2% 10.3%
回答数 339 48 39 100 26 84 49 222 252 61 29
構成比 14.2% 11.5% 29.5% 7.7% 24.8% 14.5% 65.5% 74.3% 18.0% 8.6%
回答数 50 7 3 12 3 19 4 37 32 10 8
構成比 14.0% 6.0% 24.0% 6.0% 38.0% 8.0% 74.0% 64.0% 20.0% 16.0%
回答数 15 2 2 4 1 3 2 9 9 3 3
構成比 13.3% 13.3% 26.7% 6.7% 20.0% 13.3% 60.0% 60.0% 20.0% 20.0%
回答数 17 0 2 4 1 6 2 15 10 4 2
構成比 0.0% 11.8% 23.5% 5.9% 35.3% 11.8% 88.2% 58.8% 23.5% 11.8%
回答数 18 0 0 4 1 10 0 13 13 3 3
構成比 0.0% 0.0% 22.2% 5.6% 55.6% 0.0% 72.2% 72.2% 16.7% 16.7%
回答数 113 19 22 33 9 19 22 71 83 21 8
構成比 16.8% 19.5% 29.2% 8.0% 16.8% 19.5% 62.8% 73.5% 18.6% 7.1%
回答数 56 9 11 15 7 11 7 35 44 8 3
構成比 16.1% 19.6% 26.8% 12.5% 19.6% 12.5% 62.5% 78.6% 14.3% 5.4%
回答数 12 0 3 1 2 0 2 8 11 3 1
構成比 0.0% 25.0% 8.3% 16.7% 0.0% 16.7% 66.7% 91.7% 25.0% 8.3%
回答数 10 2 1 5 1 3 0 5 8 1 1
構成比 20.0% 10.0% 50.0% 10.0% 30.0% 0.0% 50.0% 80.0% 10.0% 10.0%
回答数 10 2 1 2 1 2 3 8 7 1 0
構成比 20.0% 10.0% 20.0% 10.0% 20.0% 30.0% 80.0% 70.0% 10.0% 0.0%
回答数 11 2 4 3 0 3 0 6 9 1 1
構成比 18.2% 36.4% 27.3% 0.0% 27.3% 0.0% 54.5% 81.8% 9.1% 9.1%
回答数 13 3 2 4 3 3 2 8 9 2 0
構成比 23.1% 15.4% 30.8% 23.1% 23.1% 15.4% 61.5% 69.2% 15.4% 0.0%
回答数 57 10 11 18 2 8 15 36 39 13 5
構成比 17.5% 19.3% 31.6% 3.5% 14.0% 26.3% 63.2% 68.4% 22.8% 8.8%
回答数 9 1 3 3 0 2 3 6 4 2 1
構成比 11.1% 33.3% 33.3% 0.0% 22.2% 33.3% 66.7% 44.4% 22.2% 11.1%
回答数 15 3 3 2 1 0 3 8 11 6 2
構成比 20.0% 20.0% 13.3% 6.7% 0.0% 20.0% 53.3% 73.3% 40.0% 13.3%
回答数 17 1 3 8 1 3 5 11 12 4 1
構成比 5.9% 17.6% 47.1% 5.9% 17.6% 29.4% 64.7% 70.6% 23.5% 5.9%
回答数 16 5 2 5 0 3 4 11 12 1 1
構成比 31.3% 12.5% 31.3% 0.0% 18.8% 25.0% 68.8% 75.0% 6.3% 6.3%
回答数 21 4 1 6 0 6 5 16 15 3 1
構成比 19.0% 4.8% 28.6% 0.0% 28.6% 23.8% 76.2% 71.4% 14.3% 4.8%
回答数 24 2 3 9 6 12 1 10 18 3 0
構成比 8.3% 12.5% 37.5% 25.0% 50.0% 4.2% 41.7% 75.0% 12.5% 0.0%
回答数 25 3 1 9 0 3 5 18 20 4 0
構成比 12.0% 4.0% 36.0% 0.0% 12.0% 20.0% 72.0% 80.0% 16.0% 0.0%
回答数 23 2 2 5 2 5 4 16 15 7 3
構成比 8.7% 8.7% 21.7% 8.7% 21.7% 17.4% 69.6% 65.2% 30.4% 13.0%
回答数 83 11 7 26 6 20 8 54 69 13 9
構成比 13.3% 8.4% 31.3% 7.2% 24.1% 9.6% 65.1% 83.1% 15.7% 10.8%
回答数 21 3 2 8 1 7 1 14 16 2 3
構成比 14.3% 9.5% 38.1% 4.8% 33.3% 4.8% 66.7% 76.2% 9.5% 14.3%
回答数 17 5 0 4 2 1 4 15 15 2 2
構成比 29.4% 0.0% 23.5% 11.8% 5.9% 23.5% 88.2% 88.2% 11.8% 11.8%
回答数 21 3 2 4 2 5 3 12 17 2 3
構成比 14.3% 9.5% 19.0% 9.5% 23.8% 14.3% 57.1% 81.0% 9.5% 14.3%
回答数 24 0 3 10 1 7 0 13 21 7 1
構成比 0.0% 12.5% 41.7% 4.2% 29.2% 0.0% 54.2% 87.5% 29.2% 4.2%

※ 複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

卸売・小売業

（卸売業）

建築材料、鉱物・金属材料等

その他

鉄鋼業・非鉄金属

情報サービス業

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

飲食料品

機械器具

小

売

非製造業

その他

職別工事業

設備工事業

機械器具

卸

売

繊維・衣服等

飲食料品

建 設 業

総合工事業

全 体

製 造 業

食料品

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

プラスチック製品

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業

その他の事業サービス業

飲 食 店

サービス業

不動産業

運輸業

その他生活関連・娯楽業
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原油高騰の影響の内容

合 計
原材料調達
コスト増

設備稼働
コスト増

輸送コスト
増

受注単価
削減要求

その他

回答数 617 347 140 351 112 40
構成比 56.2% 22.7% 56.9% 18.2% 6.5%
回答数 266 197 80 138 58 5
構成比 74.1% 30.1% 51.9% 21.8% 1.9%
回答数 29 20 18 17 3 0
構成比 69.0% 62.1% 58.6% 10.3% 0.0%
回答数 20 16 3 10 3 0
構成比 80.0% 15.0% 50.0% 15.0% 0.0%
回答数 16 12 2 9 2 0
構成比 75.0% 12.5% 56.3% 12.5% 0.0%
回答数 28 22 6 16 2 0
構成比 78.6% 21.4% 57.1% 7.1% 0.0%
回答数 23 18 7 12 8 1
構成比 78.3% 30.4% 52.2% 34.8% 4.3%
回答数 25 23 3 8 11 0
構成比 92.0% 12.0% 32.0% 44.0% 0.0%
回答数 22 15 10 11 7 0
構成比 68.2% 45.5% 50.0% 31.8% 0.0%
回答数 26 19 11 15 5 2
構成比 73.1% 42.3% 57.7% 19.2% 7.7%
回答数 25 17 7 12 8 1
構成比 68.0% 28.0% 48.0% 32.0% 4.0%
回答数 23 14 4 16 6 1
構成比 60.9% 17.4% 69.6% 26.1% 4.3%
回答数 29 21 9 12 3 0
構成比 72.4% 31.0% 41.4% 10.3% 0.0%
回答数 351 150 60 213 54 35
構成比 42.7% 17.1% 60.7% 15.4% 10.0%
回答数 62 31 10 35 12 3
構成比 50.0% 16.1% 56.5% 19.4% 4.8%
回答数 18 11 5 9 3 1
構成比 61.1% 27.8% 50.0% 16.7% 5.6%
回答数 19 11 1 12 3 1
構成比 57.9% 5.3% 63.2% 15.8% 5.3%
回答数 25 9 4 14 6 1
構成比 36.0% 16.0% 56.0% 24.0% 4.0%
回答数 121 54 10 92 14 12
構成比 44.6% 8.3% 76.0% 11.6% 9.9%
回答数 59 24 4 51 11 2
構成比 40.7% 6.8% 86.4% 18.6% 3.4%
回答数 12 6 1 12 0 0

（卸売業）

鉄鋼業・非鉄金属

非製造業

建 設 業

総合工事業

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

卸売・小売業

全 体

製 造 業

職別工事業

設備工事業

繊維・衣服等

食料品

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

プラスチック製品

構成比 50.0% 8.3% 100.0% 0.0% 0.0%
回答数 12 5 2 11 2 0
構成比 41.7% 16.7% 91.7% 16.7% 0.0%
回答数 10 3 1 9 2 0
構成比 30.0% 10.0% 90.0% 20.0% 0.0%
回答数 11 3 0 8 4 0
構成比 27.3% 0.0% 72.7% 36.4% 0.0%
回答数 14 7 0 11 3 2
構成比 50.0% 0.0% 78.6% 21.4% 14.3%
回答数 62 30 6 41 3 10
構成比 48.4% 9.7% 66.1% 4.8% 16.1%
回答数 10 4 1 7 1 1
構成比 40.0% 10.0% 70.0% 10.0% 10.0%
回答数 17 10 1 10 0 3
構成比 58.8% 5.9% 58.8% 0.0% 17.6%
回答数 18 8 1 14 0 4
構成比 44.4% 5.6% 77.8% 0.0% 22.2%
回答数 17 8 3 10 2 2
構成比 47.1% 17.6% 58.8% 11.8% 11.8%
回答数 20 12 5 10 2 1
構成比 60.0% 25.0% 50.0% 10.0% 5.0%
回答数 21 2 3 7 7 4
構成比 9.5% 14.3% 33.3% 33.3% 19.0%
回答数 25 10 9 17 6 1
構成比 40.0% 36.0% 68.0% 24.0% 4.0%
回答数 18 5 1 6 2 4
構成比 27.8% 5.6% 33.3% 11.1% 22.2%
回答数 84 36 22 46 11 10
構成比 42.9% 26.2% 54.8% 13.1% 11.9%
回答数 20 3 3 11 2 6
構成比 15.0% 15.0% 55.0% 10.0% 30.0%
回答数 20 15 8 8 1 1
構成比 75.0% 40.0% 40.0% 5.0% 5.0%
回答数 20 6 7 12 1 1
構成比 30.0% 35.0% 60.0% 5.0% 5.0%
回答数 24 12 4 15 7 2
構成比 50.0% 16.7% 62.5% 29.2% 8.3%

※ 複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

建築材料、鉱物・金属材料等

その他

情報サービス業

飲食料品

機械器具

小

売

その他

機械器具

卸

売

繊維・衣服等

飲食料品

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業

その他の事業サービス業

飲 食 店

サービス業

不動産業

運輸業

その他生活関連・娯楽業
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原油高騰について行政に望む対策

合 計
省エネ設備
導入の助
成・融資

省エネ対策
専門家派遣

運転資金
低利融資

先進事例
情報提供

法人税等
軽減

その他

回答数 615 237 41 342 104 400 37
構成比 38.5% 6.7% 55.6% 16.9% 65.0% 6.0%
回答数 259 103 20 145 47 165 12
構成比 39.8% 7.7% 56.0% 18.1% 63.7% 4.6%
回答数 26 12 4 13 4 15 2
構成比 46.2% 15.4% 50.0% 15.4% 57.7% 7.7%
回答数 19 8 2 10 6 10 1
構成比 42.1% 10.5% 52.6% 31.6% 52.6% 5.3%
回答数 15 6 1 10 1 10 0
構成比 40.0% 6.7% 66.7% 6.7% 66.7% 0.0%
回答数 26 11 1 13 7 15 1
構成比 42.3% 3.8% 50.0% 26.9% 57.7% 3.8%
回答数 22 7 0 13 2 18 1
構成比 31.8% 0.0% 59.1% 9.1% 81.8% 4.5%
回答数 25 9 0 15 3 21 1
構成比 36.0% 0.0% 60.0% 12.0% 84.0% 4.0%
回答数 23 9 1 10 5 16 1
構成比 39.1% 4.3% 43.5% 21.7% 69.6% 4.3%
回答数 25 11 2 13 3 14 4
構成比 44.0% 8.0% 52.0% 12.0% 56.0% 16.0%
回答数 26 12 3 16 4 12 1
構成比 46.2% 11.5% 61.5% 15.4% 46.2% 3.8%
回答数 22 7 3 14 3 16 0
構成比 31.8% 13.6% 63.6% 13.6% 72.7% 0.0%
回答数 30 11 3 18 9 18 0
構成比 36.7% 10.0% 60.0% 30.0% 60.0% 0.0%
回答数 356 134 21 197 57 235 25
構成比 37.6% 5.9% 55.3% 16.0% 66.0% 7.0%
回答数 58 19 6 36 8 32 8
構成比 32.8% 10.3% 62.1% 13.8% 55.2% 13.8%
回答数 17 7 3 10 2 5 3
構成比 41.2% 17.6% 58.8% 11.8% 29.4% 17.6%
回答数 17 5 0 13 3 10 2
構成比 29.4% 0.0% 76.5% 17.6% 58.8% 11.8%
回答数 24 7 3 13 3 17 3
構成比 29.2% 12.5% 54.2% 12.5% 70.8% 12.5%
回答数 120 49 6 69 20 74 5
構成比 40.8% 5.0% 57.5% 16.7% 61.7% 4.2%
回答数 59 22 3 32 10 38 4
構成比 37.3% 5.1% 54.2% 16.9% 64.4% 6.8%
回答数 12 2 1 8 2 8 1
構成比 16.7% 8.3% 66.7% 16.7% 66.7% 8.3%
回答数 11 3 0 6 4 6 1
構成比 27.3% 0.0% 54.5% 36.4% 54.5% 9.1%
回答数 10 3 1 7 1 7 0
構成比 30.0% 10.0% 70.0% 10.0% 70.0% 0.0%
回答数 13 8 0 4 1 10 0
構成比 61.5% 0.0% 30.8% 7.7% 76.9% 0.0%
回答数 13 6 1 7 2 7 2
構成比 46.2% 7.7% 53.8% 15.4% 53.8% 15.4%
回答数 61 27 3 37 10 36 1
構成比 44.3% 4.9% 60.7% 16.4% 59.0% 1.6%
回答数 11 6 1 6 3 5 0
構成比 54.5% 9.1% 54.5% 27.3% 45.5% 0.0%
回答数 14 5 0 7 2 9 1
構成比 35.7% 0.0% 50.0% 14.3% 64.3% 7.1%
回答数 18 8 2 12 3 10 0
構成比 44.4% 11.1% 66.7% 16.7% 55.6% 0.0%
回答数 18 8 0 12 2 12 0
構成比 44.4% 0.0% 66.7% 11.1% 66.7% 0.0%
回答数 21 10 2 12 0 14 1
構成比 47.6% 9.5% 57.1% 0.0% 66.7% 4.8%
回答数 23 8 0 11 3 19 0
構成比 34.8% 0.0% 47.8% 13.0% 82.6% 0.0%
回答数 26 14 0 10 5 21 1
構成比 53.8% 0.0% 38.5% 19.2% 80.8% 3.8%
回答数 21 8 1 12 8 9 2
構成比 38.1% 4.8% 57.1% 38.1% 42.9% 9.5%
回答数 87 26 6 47 13 66 8
構成比 29.9% 6.9% 54.0% 14.9% 75.9% 9.2%
回答数 21 6 1 9 1 17 5
構成比 28.6% 4.8% 42.9% 4.8% 81.0% 23.8%
回答数 21 6 2 16 1 13 2
構成比 28.6% 9.5% 76.2% 4.8% 61.9% 9.5%
回答数 22 9 2 10 6 15 1
構成比 40.9% 9.1% 45.5% 27.3% 68.2% 4.5%
回答数 23 5 1 12 5 21 0
構成比 21.7% 4.3% 52.2% 21.7% 91.3% 0.0%

※ 複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

卸売・小売業

（卸売業）

建築材料、鉱物・金属材料等

その他

鉄鋼業・非鉄金属

情報サービス業

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

飲食料品

機械器具

小

売

非製造業

その他

職別工事業

設備工事業

機械器具

卸

売

繊維・衣服等

飲食料品

建 設 業

総合工事業

全 体

製 造 業

食料品

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

プラスチック製品

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業

その他の事業サービス業

飲 食 店

サービス業

不動産業

運輸業

その他生活関連・娯楽業
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契約電力

合 計 ５０ｋＷ未満
５０～２，００
０ｋＷ未満

２，０００ｋＷ
以上

不明

回答数 587 264 250 15 58
構成比 45.0% 42.6% 2.6% 9.9%
回答数 256 94 150 8 4
構成比 36.7% 58.6% 3.1% 1.6%
回答数 28 5 22 1 0
構成比 17.9% 78.6% 3.6% 0.0%
回答数 20 12 7 1 0
構成比 60.0% 35.0% 5.0% 0.0%
回答数 12 6 5 0 1
構成比 50.0% 41.7% 0.0% 8.3%
回答数 27 11 15 1 0
構成比 40.7% 55.6% 3.7% 0.0%
回答数 23 11 12 0 0
構成比 47.8% 52.2% 0.0% 0.0%
回答数 24 6 18 0 0
構成比 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%
回答数 21 6 14 1 0
構成比 28.6% 66.7% 4.8% 0.0%
回答数 25 7 18 0 0
構成比 28.0% 72.0% 0.0% 0.0%
回答数 26 11 14 0 1
構成比 42.3% 53.8% 0.0% 3.8%
回答数 22 5 13 3 1
構成比 22.7% 59.1% 13.6% 4.5%
回答数 28 14 12 1 1
構成比 50.0% 42.9% 3.6% 3.6%
回答数 331 170 100 7 54
構成比 51.4% 30.2% 2.1% 16.3%
回答数 50 37 6 0 7
構成比 74.0% 12.0% 0.0% 14.0%
回答数 16 14 1 0 1
構成比 87.5% 6.3% 0.0% 6.3%
回答数 16 9 3 0 4
構成比 56.3% 18.8% 0.0% 25.0%
回答数 18 14 2 0 2
構成比 77.8% 11.1% 0.0% 11.1%
回答数 111 60 34 1 16
構成比 54.1% 30.6% 0.9% 14.4%
回答数 52 28 18 0 6

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

卸売・小売業

鉄鋼業・非鉄金属

非製造業

職別工事業

設備工事業

建 設 業

総合工事業

全 体

製 造 業

食料品

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

プラスチック製品

回答数 52 28 18 0 6
構成比 53.8% 34.6% 0.0% 11.5%
回答数 6 3 2 0 1
構成比 50.0% 33.3% 0.0% 16.7%
回答数 12 3 6 0 3
構成比 25.0% 50.0% 0.0% 25.0%
回答数 10 6 2 0 2
構成比 60.0% 20.0% 0.0% 20.0%
回答数 12 10 2 0 0
構成比 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%
回答数 12 6 6 0 0
構成比 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
回答数 59 32 16 1 10
構成比 54.2% 27.1% 1.7% 16.9%
回答数 12 5 3 0 4
構成比 41.7% 25.0% 0.0% 33.3%
回答数 14 5 6 0 3
構成比 35.7% 42.9% 0.0% 21.4%
回答数 16 12 2 1 1
構成比 75.0% 12.5% 6.3% 6.3%
回答数 17 10 5 0 2
構成比 58.8% 29.4% 0.0% 11.8%
回答数 20 5 12 1 2
構成比 25.0% 60.0% 5.0% 10.0%
回答数 23 15 2 1 5
構成比 65.2% 8.7% 4.3% 21.7%
回答数 21 8 7 0 6
構成比 38.1% 33.3% 0.0% 28.6%
回答数 21 11 9 0 1
構成比 52.4% 42.9% 0.0% 4.8%
回答数 85 34 30 4 17
構成比 40.0% 35.3% 4.7% 20.0%
回答数 19 13 1 0 5
構成比 68.4% 5.3% 0.0% 26.3%
回答数 19 2 11 2 4
構成比 10.5% 57.9% 10.5% 21.1%
回答数 23 8 10 1 4
構成比 34.8% 43.5% 4.3% 17.4%
回答数 24 11 8 1 4
構成比 45.8% 33.3% 4.2% 16.7%

※ 各項目の構成値は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

（卸売業）

建築材料、鉱物・金属材料等

その他

情報サービス業

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

飲食料品

機械器具

小

売

その他

機械器具

卸

売

繊維・衣服等

飲食料品

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業

その他の事業サービス業

飲 食 店

サービス業

不動産業

運輸業

その他生活関連・娯楽業
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電力の契約時期
合 計 １月 ２月 ３月 ４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 １０月 １１月 １２月

回答数 338 13 6 26 60 21 92 59 13 11 16 8 13
構成比 3.8% 1.8% 7.7% 17.8% 6.2% 27.2% 17.5% 3.8% 3.3% 4.7% 2.4% 3.8%
回答数 198 7 1 13 31 11 69 42 5 4 6 4 5
構成比 3.5% 0.5% 6.6% 15.7% 5.6% 34.8% 21.2% 2.5% 2.0% 3.0% 2.0% 2.5%
回答数 26 0 0 3 4 0 7 8 0 2 1 0 1
構成比 0.0% 0.0% 11.5% 15.4% 0.0% 26.9% 30.8% 0.0% 7.7% 3.8% 0.0% 3.8%
回答数 9 2 0 0 2 1 1 1 1 0 0 0 1
構成比 22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%
回答数 9 0 0 1 0 0 5 2 0 0 0 0 1
構成比 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 55.6% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%
回答数 21 0 0 0 5 3 6 4 0 0 1 0 1
構成比 0.0% 0.0% 0.0% 23.8% 14.3% 28.6% 19.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8%
回答数 20 1 0 2 7 1 4 5 1 0 0 0 0
構成比 5.0% 0.0% 10.0% 35.0% 5.0% 20.0% 25.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 18 0 0 2 1 0 7 5 0 1 1 1 0
構成比 0.0% 0.0% 11.1% 5.6% 0.0% 38.9% 27.8% 0.0% 5.6% 5.6% 5.6% 0.0%
回答数 18 1 1 0 4 2 7 1 1 0 1 0 0
構成比 5.6% 5.6% 0.0% 22.2% 11.1% 38.9% 5.6% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0%
回答数 22 1 0 1 1 0 10 5 0 1 2 1 0
構成比 4.5% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 45.5% 22.7% 0.0% 4.5% 9.1% 4.5% 0.0%
回答数 17 0 0 2 4 0 5 4 1 0 0 1 0
構成比 0.0% 0.0% 11.8% 23.5% 0.0% 29.4% 23.5% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0%
回答数 18 0 0 1 3 2 8 4 0 0 0 0 0
構成比 0.0% 0.0% 5.6% 16.7% 11.1% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 20 2 0 1 0 2 9 3 1 0 0 1 1
構成比 10.0% 0.0% 5.0% 0.0% 10.0% 45.0% 15.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0%
回答数 140 6 5 13 29 10 23 17 8 7 10 4 8
構成比 4.3% 3.6% 9.3% 20.7% 7.1% 16.4% 12.1% 5.7% 5.0% 7.1% 2.9% 5.7%
回答数 18 3 1 1 1 4 1 2 2 0 1 0 2
構成比 16.7% 5.6% 5.6% 5.6% 22.2% 5.6% 11.1% 11.1% 0.0% 5.6% 0.0% 11.1%
回答数 3 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
構成比 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 7 0 0 0 0 1 1 1 2 0 0 0 2
構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%
回答数 8 2 1 0 1 2 0 1 0 0 1 0 0
構成比 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%
回答数 41 1 0 7 8 3 10 2 0 3 2 3 2
構成比 2.4% 0.0% 17.1% 19.5% 7.3% 24.4% 4.9% 0.0% 7.3% 4.9% 7.3% 4.9%
回答数 22 0 0 3 4 2 7 0 0 1 0 3 2
構成比 0.0% 0.0% 13.6% 18.2% 9.1% 31.8% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 13.6% 9.1%
回答数 3 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0
構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
回答数 6 0 0 1 0 0 4 0 0 0 0 0 1
構成比 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%
回答数 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0
構成比 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 4 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1
構成比 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%
回答数 7 0 0 2 2 0 2 0 0 0 0 1 0
構成比 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%
回答数 19 1 0 4 4 1 3 2 0 2 2 0 0
構成比 5.3% 0.0% 21.1% 21.1% 5.3% 15.8% 10.5% 0.0% 10.5% 10.5% 0.0% 0.0%
回答数 5 1 0 1 2 0 0 1 0 0 0 0 0
構成比 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 4 0 0 0 0 0 1 1 0 2 0 0 0
構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 8 0 0 3 2 0 1 0 0 0 2 0 0
構成比 0.0% 0.0% 37.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%
回答数 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0
構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 11 0 1 0 2 0 1 2 1 0 4 0 0
構成比 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 36.4% 0.0% 0.0%
回答数 7 0 0 2 2 0 0 1 0 0 1 0 1
構成比 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3%
回答数 9 1 0 1 4 0 0 1 0 2 0 0 0
構成比 11.1% 0.0% 11.1% 44.4% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 8 0 1 0 2 0 1 1 1 1 1 0 0

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

卸売・小売業

（卸売業）

建築材料、鉱物・金属材料等

その他

鉄鋼業・非鉄金属

情報サービス業

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

飲食料品

機械器具

小

売

非製造業

その他

職別工事業

設備工事業

機械器具

卸

売

繊維・衣服等

飲食料品

建 設 業

総合工事業

全 体

製 造 業

食料品

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

プラスチック製品

飲 食 店

不動産業

運輸業

構成比 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%
回答数 46 1 2 2 10 3 10 8 4 1 1 1 3
構成比 2.2% 4.3% 4.3% 21.7% 6.5% 21.7% 17.4% 8.7% 2.2% 2.2% 2.2% 6.5%
回答数 6 0 0 0 2 0 2 0 1 0 0 0 1
構成比 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%
回答数 14 1 2 1 1 2 3 3 0 0 0 0 1
構成比 7.1% 14.3% 7.1% 7.1% 14.3% 21.4% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%
回答数 15 0 0 1 3 0 4 4 1 0 1 0 1
構成比 0.0% 0.0% 6.7% 20.0% 0.0% 26.7% 26.7% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7%
回答数 11 0 0 0 4 1 1 1 2 1 0 1 0
構成比 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0%

※ 各項目の構成値は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業

その他の事業サービス業

サービス業

不動産業

その他生活関連・娯楽業
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電力料金値上げに対して自社で検討する対応

合 計 固定費削減
照明の
ＬＥＤ化

設備の
導入・刷新

契約電力
の変更

割引プラン
の利用

ＰＰＳに
契約変更

その他

回答数 604 384 226 56 72 74 17 69
構成比 63.6% 37.4% 9.3% 11.9% 12.3% 2.8% 11.4%
回答数 257 172 75 32 45 40 10 31
構成比 66.9% 29.2% 12.5% 17.5% 15.6% 3.9% 12.1%
回答数 25 15 8 7 4 5 1 2
構成比 60.0% 32.0% 28.0% 16.0% 20.0% 4.0% 8.0%
回答数 19 11 2 1 4 2 0 2
構成比 57.9% 10.5% 5.3% 21.1% 10.5% 0.0% 10.5%
回答数 16 11 5 0 2 3 0 2
構成比 68.8% 31.3% 0.0% 12.5% 18.8% 0.0% 12.5%
回答数 28 17 10 1 5 3 1 4
構成比 60.7% 35.7% 3.6% 17.9% 10.7% 3.6% 14.3%
回答数 22 17 7 2 5 3 0 4
構成比 77.3% 31.8% 9.1% 22.7% 13.6% 0.0% 18.2%
回答数 25 16 6 4 4 2 2 4
構成比 64.0% 24.0% 16.0% 16.0% 8.0% 8.0% 16.0%
回答数 21 16 6 7 3 5 0 3
構成比 76.2% 28.6% 33.3% 14.3% 23.8% 0.0% 14.3%
回答数 25 18 6 1 4 3 2 3
構成比 72.0% 24.0% 4.0% 16.0% 12.0% 8.0% 12.0%
回答数 24 19 7 2 7 3 2 1
構成比 79.2% 29.2% 8.3% 29.2% 12.5% 8.3% 4.2%
回答数 23 15 8 6 3 6 0 2
構成比 65.2% 34.8% 26.1% 13.0% 26.1% 0.0% 8.7%
回答数 29 17 10 1 4 5 2 4
構成比 58.6% 34.5% 3.4% 13.8% 17.2% 6.9% 13.8%
回答数 347 212 151 24 27 34 7 38
構成比 61.1% 43.5% 6.9% 7.8% 9.8% 2.0% 11.0%
回答数 57 34 26 1 6 3 1 7
構成比 59.6% 45.6% 1.8% 10.5% 5.3% 1.8% 12.3%
回答数 17 10 8 1 4 1 0 1
構成比 58.8% 47.1% 5.9% 23.5% 5.9% 0.0% 5.9%
回答数 19 13 6 0 1 2 1 3
構成比 68.4% 31.6% 0.0% 5.3% 10.5% 5.3% 15.8%
回答数 21 11 12 0 1 0 0 3
構成比 52.4% 57.1% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 14.3%
回答数 117 70 51 10 13 14 1 13
構成比 59.8% 43.6% 8.5% 11.1% 12.0% 0.9% 11.1%
回答数 56 35 23 6 7 6 0 3
構成比 62.5% 41.1% 10.7% 12.5% 10.7% 0.0% 5.4%
回答数 10 7 3 0 3 0 0 1
構成比 70.0% 30.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 10.0%
回答数 11 6 3 1 2 2 0 1
構成比 54.5% 27.3% 9.1% 18.2% 18.2% 0.0% 9.1%
回答数 10 9 6 1 1 2 0 0

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

全 体

製 造 業

食料品

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

プラスチック製品

総合工事業

職別工事業

一般機械器具

非製造業

建 設 業

輸送用機械器具

（卸売業）

繊維・衣服等

飲食料品

建築材料、鉱物・金属材料等

設備工事業

卸売・小売業

卸

売
回答数 10 9 6 1 1 2 0 0
構成比 90.0% 60.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0%
回答数 13 6 5 2 0 2 0 1
構成比 46.2% 38.5% 15.4% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7%
回答数 12 7 6 2 1 0 0 0
構成比 58.3% 50.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 61 35 28 4 6 8 1 10
構成比 57.4% 45.9% 6.6% 9.8% 13.1% 1.6% 16.4%
回答数 11 4 5 1 0 1 0 4
構成比 36.4% 45.5% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 36.4%
回答数 16 9 10 2 0 1 1 2
構成比 56.3% 62.5% 12.5% 0.0% 6.3% 6.3% 12.5%
回答数 19 13 6 0 4 4 0 2
構成比 68.4% 31.6% 0.0% 21.1% 21.1% 0.0% 10.5%
回答数 15 9 7 1 2 2 0 2
構成比 60.0% 46.7% 6.7% 13.3% 13.3% 0.0% 13.3%
回答数 22 13 16 3 0 1 0 1
構成比 59.1% 72.7% 13.6% 0.0% 4.5% 0.0% 4.5%
回答数 20 13 5 0 1 3 0 2
構成比 65.0% 25.0% 0.0% 5.0% 15.0% 0.0% 10.0%
回答数 22 17 9 1 0 1 0 1
構成比 77.3% 40.9% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 4.5%
回答数 22 10 12 2 2 3 1 2
構成比 45.5% 54.5% 9.1% 9.1% 13.6% 4.5% 9.1%
回答数 87 55 32 7 5 9 4 12
構成比 63.2% 36.8% 8.0% 5.7% 10.3% 4.6% 13.8%
回答数 21 7 4 3 1 3 2 4
構成比 33.3% 19.0% 14.3% 4.8% 14.3% 9.5% 19.0%
回答数 19 15 5 1 1 1 1 3
構成比 78.9% 26.3% 5.3% 5.3% 5.3% 5.3% 15.8%
回答数 24 16 13 1 2 1 1 3
構成比 66.7% 54.2% 4.2% 8.3% 4.2% 4.2% 12.5%
回答数 23 17 10 2 1 4 0 2
構成比 73.9% 43.5% 8.7% 4.3% 17.4% 0.0% 8.7%

※ 複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

その他

建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

売

その他

飲 食 店

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

飲食料品

機械器具

小

売

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業

その他の事業サービス業

情報サービス業

運輸業

不動産業

サービス業

その他生活関連・娯楽業
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今後電力の供給不足があった場合の自社での対応策

合 計
土日操業
輪番休業

夏季休暇の
拡大・分散

サマータイ
ム実施

発電機・
蓄電器購入

照明や空調
の一部停止

事業縮小
照明の
ＬＥＤ化

その他

回答数 615 147 86 119 77 395 63 203 28
構成比 23.9% 14.0% 19.3% 12.5% 64.2% 10.2% 33.0% 4.6%
回答数 260 110 50 77 19 135 26 64 9
構成比 42.3% 19.2% 29.6% 7.3% 51.9% 10.0% 24.6% 3.5%
回答数 26 9 3 6 9 8 3 6 3
構成比 34.6% 11.5% 23.1% 34.6% 30.8% 11.5% 23.1% 11.5%
回答数 20 9 8 9 0 11 2 1 0
構成比 45.0% 40.0% 45.0% 0.0% 55.0% 10.0% 5.0% 0.0%
回答数 15 7 2 4 0 8 0 3 1
構成比 46.7% 13.3% 26.7% 0.0% 53.3% 0.0% 20.0% 6.7%
回答数 26 9 2 5 1 14 2 10 2
構成比 34.6% 7.7% 19.2% 3.8% 53.8% 7.7% 38.5% 7.7%
回答数 23 8 5 7 1 14 2 8 0
構成比 34.8% 21.7% 30.4% 4.3% 60.9% 8.7% 34.8% 0.0%
回答数 24 13 3 7 0 4 4 7 1
構成比 54.2% 12.5% 29.2% 0.0% 16.7% 16.7% 29.2% 4.2%
回答数 21 11 2 8 1 11 1 3 0
構成比 52.4% 9.5% 38.1% 4.8% 52.4% 4.8% 14.3% 0.0%
回答数 26 14 6 9 0 14 4 6 0
構成比 53.8% 23.1% 34.6% 0.0% 53.8% 15.4% 23.1% 0.0%
回答数 25 10 8 7 4 17 1 7 0
構成比 40.0% 32.0% 28.0% 16.0% 68.0% 4.0% 28.0% 0.0%
回答数 23 12 6 6 0 13 1 6 2
構成比 52.2% 26.1% 26.1% 0.0% 56.5% 4.3% 26.1% 8.7%
回答数 31 8 5 9 3 21 6 7 0
構成比 25.8% 16.1% 29.0% 9.7% 67.7% 19.4% 22.6% 0.0%
回答数 355 37 36 42 58 260 37 139 19
構成比 10.4% 10.1% 11.8% 16.3% 73.2% 10.4% 39.2% 5.4%
回答数 56 3 3 3 11 38 6 17 4
構成比 5.4% 5.4% 5.4% 19.6% 67.9% 10.7% 30.4% 7.1%
回答数 17 1 1 2 4 11 3 5 2
構成比 5.9% 5.9% 11.8% 23.5% 64.7% 17.6% 29.4% 11.8%
回答数 17 1 1 1 3 10 2 6 0
構成比 5.9% 5.9% 5.9% 17.6% 58.8% 11.8% 35.3% 0.0%
回答数 22 1 1 0 4 17 1 6 2
構成比 4.5% 4.5% 0.0% 18.2% 77.3% 4.5% 27.3% 9.1%
回答数 120 11 9 11 14 93 14 49 4
構成比 9.2% 7.5% 9.2% 11.7% 77.5% 11.7% 40.8% 3.3%
回答数 53 9 6 7 6 41 5 21 2
構成比 17.0% 11.3% 13.2% 11.3% 77.4% 9.4% 39.6% 3.8%
回答数 11 2 2 1 0 10 4 4 0
構成比 18.2% 18.2% 9.1% 0.0% 90.9% 36.4% 36.4% 0.0%
回答数 10 2 0 2 1 5 0 5 2
構成比 20.0% 0.0% 20.0% 10.0% 50.0% 0.0% 50.0% 20.0%
回答数 10 1 2 2 1 8 0 5 0
構成比 10.0% 20.0% 20.0% 10.0% 80.0% 0.0% 50.0% 0.0%
回答数 12 2 1 1 3 10 1 2 0
構成比 16.7% 8.3% 8.3% 25.0% 83.3% 8.3% 16.7% 0.0%
回答数 10 2 1 1 1 8 0 5 0
構成比 20.0% 10.0% 10.0% 10.0% 80.0% 0.0% 50.0% 0.0%
回答数 67 2 3 4 8 52 9 28 2
構成比 3.0% 4.5% 6.0% 11.9% 77.6% 13.4% 41.8% 3.0%
回答数 11 0 0 1 0 9 0 5 0
構成比 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 81.8% 0.0% 45.5% 0.0%

売建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

設備工事業

卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸飲食料品

輸送用機械器具

一般機械器具

非製造業

建 設 業

総合工事業

職別工事業

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

全 体

製 造 業

食料品

繊維工業

家具・装備品

構成比 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 81.8% 0.0% 45.5% 0.0%
回答数 17 0 0 0 4 12 1 10 0
構成比 0.0% 0.0% 0.0% 23.5% 70.6% 5.9% 58.8% 0.0%
回答数 20 1 1 2 2 15 6 5 2
構成比 5.0% 5.0% 10.0% 10.0% 75.0% 30.0% 25.0% 10.0%
回答数 19 1 2 1 2 16 2 8 0
構成比 5.3% 10.5% 5.3% 10.5% 84.2% 10.5% 42.1% 0.0%
回答数 21 3 1 2 2 16 4 15 0
構成比 14.3% 4.8% 9.5% 9.5% 76.2% 19.0% 71.4% 0.0%
回答数 23 5 3 5 5 14 1 4 1
構成比 21.7% 13.0% 21.7% 21.7% 60.9% 4.3% 17.4% 4.3%
回答数 20 5 3 2 7 10 3 7 0
構成比 25.0% 15.0% 10.0% 35.0% 50.0% 15.0% 35.0% 0.0%
回答数 23 1 6 1 4 16 2 8 4
構成比 4.3% 26.1% 4.3% 17.4% 69.6% 8.7% 34.8% 17.4%
回答数 92 9 11 18 15 73 7 39 6
構成比 9.8% 12.0% 19.6% 16.3% 79.3% 7.6% 42.4% 6.5%
回答数 22 3 1 3 4 15 2 9 3
構成比 13.6% 4.5% 13.6% 18.2% 68.2% 9.1% 40.9% 13.6%
回答数 20 3 5 3 2 20 2 7 0
構成比 15.0% 25.0% 15.0% 10.0% 100.0% 10.0% 35.0% 0.0%
回答数 25 1 3 3 5 20 1 12 2
構成比 4.0% 12.0% 12.0% 20.0% 80.0% 4.0% 48.0% 8.0%
回答数 25 2 2 9 4 18 2 11 1
構成比 8.0% 8.0% 36.0% 16.0% 72.0% 8.0% 44.0% 4.0%

※ 複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

情報サービス業

運輸業

不動産業

サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業

小飲食料品

売機械器具

その他

飲 食 店
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電力料金値上げ及び電力の供給不足について行政に望む対策

合 計
省エネ設備
導入の助
成・融資

省エネ対策
専門家派遣

運転資金
低利融資

先進事例
情報提供

その他

回答数 594 437 72 353 143 67
構成比 73.6% 12.1% 59.4% 24.1% 11.3%
回答数 252 189 37 146 61 26
構成比 75.0% 14.7% 57.9% 24.2% 10.3%
回答数 27 20 7 9 7 5
構成比 74.1% 25.9% 33.3% 25.9% 18.5%
回答数 19 14 2 9 6 4
構成比 73.7% 10.5% 47.4% 31.6% 21.1%
回答数 14 10 3 7 4 1
構成比 71.4% 21.4% 50.0% 28.6% 7.1%
回答数 25 21 3 15 5 2
構成比 84.0% 12.0% 60.0% 20.0% 8.0%
回答数 21 15 3 14 4 3
構成比 71.4% 14.3% 66.7% 19.0% 14.3%
回答数 23 16 4 17 2 2
構成比 69.6% 17.4% 73.9% 8.7% 8.7%
回答数 21 16 4 12 4 2
構成比 76.2% 19.0% 57.1% 19.0% 9.5%
回答数 23 15 4 13 7 3
構成比 65.2% 17.4% 56.5% 30.4% 13.0%
回答数 26 19 2 16 5 3
構成比 73.1% 7.7% 61.5% 19.2% 11.5%
回答数 23 19 3 14 6 1
構成比 82.6% 13.0% 60.9% 26.1% 4.3%
回答数 30 24 2 20 11 0
構成比 80.0% 6.7% 66.7% 36.7% 0.0%
回答数 342 248 35 207 82 41
構成比 72.5% 10.2% 60.5% 24.0% 12.0%
回答数 53 33 6 34 10 9
構成比 62.3% 11.3% 64.2% 18.9% 17.0%
回答数 17 9 2 10 2 4
構成比 52.9% 11.8% 58.8% 11.8% 23.5%
回答数 16 10 0 13 4 1
構成比 62.5% 0.0% 81.3% 25.0% 6.3%
回答数 20 14 4 11 4 4
構成比 70.0% 20.0% 55.0% 20.0% 20.0%
回答数 115 86 12 71 26 11
構成比 74.8% 10.4% 61.7% 22.6% 9.6%
回答数 53 40 4 33 13 4
構成比 75.5% 7.5% 62.3% 24.5% 7.5%
回答数 10 6 0 6 1 2
構成比 60.0% 0.0% 60.0% 10.0% 20.0%
回答数 8 5 2 4 3 1
構成比 62.5% 25.0% 50.0% 37.5% 12.5%
回答数 10 6 1 8 3 0
構成比 60.0% 10.0% 80.0% 30.0% 0.0%
回答数 12 11 1 7 3 0
構成比 91.7% 8.3% 58.3% 25.0% 0.0%
回答数 13 12 0 8 3 1
構成比 92.3% 0.0% 61.5% 23.1% 7.7%
回答数 62 46 8 38 13 7
構成比 74.2% 12.9% 61.3% 21.0% 11.3%
回答数 10 9 2 8 1 0
構成比 90.0% 20.0% 80.0% 10.0% 0.0%
回答数 14 11 3 6 3 1
構成比 78.6% 21.4% 42.9% 21.4% 7.1%
回答数 20 12 1 11 6 5
構成比 60.0% 5.0% 55.0% 30.0% 25.0%
回答数 18 14 2 13 3 1
構成比 77.8% 11.1% 72.2% 16.7% 5.6%
回答数 21 18 4 12 0 2
構成比 85.7% 19.0% 57.1% 0.0% 9.5%
回答数 21 16 0 12 5 4
構成比 76.2% 0.0% 57.1% 23.8% 19.0%
回答数 25 19 0 19 6 1
構成比 76.0% 0.0% 76.0% 24.0% 4.0%
回答数 21 13 4 11 8 3
構成比 61.9% 19.0% 52.4% 38.1% 14.3%
回答数 86 63 9 48 27 11
構成比 73.3% 10.5% 55.8% 31.4% 12.8%
回答数 20 13 3 9 4 5
構成比 65.0% 15.0% 45.0% 20.0% 25.0%
回答数 21 15 2 14 5 4
構成比 71.4% 9.5% 66.7% 23.8% 19.0%
回答数 22 17 3 14 7 0
構成比 77.3% 13.6% 63.6% 31.8% 0.0%
回答数 23 18 1 11 11 2
構成比 78.3% 4.3% 47.8% 47.8% 8.7%

※ 複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

情報サービス業

運輸業

不動産業

サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業

小飲食料品

売機械器具

その他

飲 食 店

売建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

設備工事業

卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸飲食料品

輸送用機械器具

一般機械器具

非製造業

建 設 業

総合工事業

職別工事業

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

全 体

製 造 業

食料品

繊維工業

家具・装備品
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合 計 １～５人 ６～２０人 ２１～５０人 ５１人以上

回答数 656 240 214 122 80
構成比 36.6% 32.6% 18.6% 12.2%
回答数 272 64 99 59 50
構成比 23.5% 36.4% 21.7% 18.4%
回答数 29 4 7 10 8
構成比 13.8% 24.1% 34.5% 27.6%
回答数 20 10 6 1 3
構成比 50.0% 30.0% 5.0% 15.0%
回答数 17 4 8 4 1
構成比 23.5% 47.1% 23.5% 5.9%
回答数 28 5 12 7 4
構成比 17.9% 42.9% 25.0% 14.3%
回答数 23 5 8 6 4
構成比 21.7% 34.8% 26.1% 17.4%
回答数 25 3 12 6 4
構成比 12.0% 48.0% 24.0% 16.0%
回答数 23 5 9 4 5
構成比 21.7% 39.1% 17.4% 21.7%
回答数 27 7 10 6 4
構成比 25.9% 37.0% 22.2% 14.8%
回答数 26 8 9 3 6
構成比 30.8% 34.6% 11.5% 23.1%
回答数 23 4 5 7 7
構成比 17.4% 21.7% 30.4% 30.4%
回答数 31 9 13 5 4
構成比 29.0% 41.9% 16.1% 12.9%
回答数 384 176 115 63 30
構成比 45.8% 29.9% 16.4% 7.8%
回答数 63 36 22 5 0
構成比 57.1% 34.9% 7.9% 0.0%
回答数 18 11 5 2 0
構成比 61.1% 27.8% 11.1% 0.0%
回答数 18 12 6 0 0
構成比 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
回答数 27 13 11 3 0
構成比 48.1% 40.7% 11.1% 0.0%
回答数 130 76 27 17 10
構成比 58.5% 20.8% 13.1% 7.7%
回答数 61 31 15 10 5
構成比 50.8% 24.6% 16.4% 8.2%
回答数 12 7 4 0 1
構成比 58.3% 33.3% 0.0% 8.3%
回答数 12 6 2 4 0
構成比 50.0% 16.7% 33.3% 0.0%
回答数 10 5 2 2 1
構成比 50.0% 20.0% 20.0% 10.0%
回答数 13 6 4 1 2
構成比 46.2% 30.8% 7.7% 15.4%
回答数 14 7 3 3 1
構成比 50.0% 21.4% 21.4% 7.1%
回答数 69 45 12 7 5
構成比 65.2% 17.4% 10.1% 7.2%
回答数 12 8 2 1 1
構成比 66.7% 16.7% 8.3% 8.3%
回答数 17 12 3 1 1
構成比 70.6% 17.6% 5.9% 5.9%
回答数 20 14 3 3 0
構成比 70.0% 15.0% 15.0% 0.0%
回答数 20 11 4 2 3
構成比 55.0% 20.0% 10.0% 15.0%
回答数 22 7 10 2 3
構成比 31.8% 45.5% 9.1% 13.6%
回答数 24 11 6 6 1
構成比 45.8% 25.0% 25.0% 4.2%
回答数 25 2 9 9 5
構成比 8.0% 36.0% 36.0% 20.0%
回答数 25 20 3 1 1
構成比 80.0% 12.0% 4.0% 4.0%
回答数 95 24 38 23 10
構成比 25.3% 40.0% 24.2% 10.5%
回答数 22 8 12 1 1
構成比 36.4% 54.5% 4.5% 4.5%
回答数 21 5 6 7 3
構成比 23.8% 28.6% 33.3% 14.3%
回答数 26 8 10 5 3
構成比 30.8% 38.5% 19.2% 11.5%
回答数 26 3 10 10 3
構成比 11.5% 38.5% 38.5% 11.5%

※ 各項目の構成値は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

食料品

【参考】 調査対象企業の従業員数

全 体

製 造 業

繊維工業

設備工事業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

卸売・小売業

電気機械器具

印刷業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

飲食料品

機械器具

（卸売業）

繊維・衣服等

輸送用機械器具

一般機械器具

非製造業

建 設 業

総合工事業

職別工事業

不動産業

サービス業

専門サービス業

その他

飲食料品

建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

その他生活関連・娯楽業

洗濯・理美容・浴場業

その他の事業サービス業

卸

売

小

売

飲 食 店

情報サービス業

運輸業
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